

## INTRODUCERE

Laudă celui care, numai cu voia Lui, pot fi făcut faptele bune. Laudă lui Allah, care ne-a ajutat să terminăm traducerea și tipărirea celor trei cărți (Miracolul Coranului în Medicină, Geologie și Astronomie) prin care am urmărit să scoatem în evidență faptul că Coranul cel Sfânt este o minune și astfel să dovedim că este o carte divină.

Foarte mulți oameni de știință și gânditori nemusulmani s-au convertit la Islam atunci când au analizat adevărurile științifice care au fost menționate în Coran și în Sunneh.

Coranul cel Sfânt este o carte măreață care îi cheamă pe toți oamenii la meditație asupra acestui univers plin de minunății și taine. Îi cheamă să se scufunde în adâncurile oceanelor, să străbată pământul și să străpungă granițele planetei.

Allah Preaînaltul a poruncit omului în Coranul cel Sfânt să citească și să mediteze: "Citește! În numele Domnului tău care a creat,/ Care l-a creat pe om din sânge încheșat,/ Citește! Domnul tău este cel mai Nobil/ Este Cel care l-a învățat cu calemul,/ L-a învățat pe om ceea ce nu știa." (Sura Al-'Alaq:1-5). Acestea sunt primele versete pe care Allah le-a revelat Profetului (pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui!), ceea ce înseamnă că prima poruncă a Stăpânului Universului a fost de a citi și învăța. Faptul că prima poruncă a lui Allah a fost citirea și învățarea arată importanța pe care Islamul o acorda științei cu toate ramurile ei. De asemenea, în Coranul cel Sfânt este subliniată importanța științei și a învățăturii. Spune Allah Preaînaltul: "Oare acela care petrece timpul nopții în rugăciuni, prosternându-se și stând în picioare, este cu teamă de Ziua de Apoi și Îl roagă de îndurare pe Domnul său? Spune: <Oare sunt egali cei care știu cu aceia care nu știu?> Însă numai aceia care au minte, trag învățături." (Sura Az-Zumar:9).

Află de efortul pe care l-a făcut Profetul (pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui!) pentru știință, când a spus: "Cel care este pe patul de moarte și încă este în căutarea

științei, îl va întâlni pe Allah fără a fi între el și profeți decât profeția."

"Cea mai bună pomană pe care o poate oferi un musulman este să învețe și apoi să-l învețe pe fratele său."

De asemenea, Profetul (pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui!) și-a petrecut viața învățând și învățându-i pe alții lucruri legate de religie și de viață.

Meditează la versetul următor, care îndrumă spre meditație: "Oare nu vezi că Allah a făcut să coboare din cer apa și că Noi am făcut apoi să iasă la iveală roduri cu felurite culori și că în munți sunt dâre albe și roșii, cu felurite culori, și stânci foarte negre?!/ Tot astfel sunt și printre oameni și viețuitoare și vite cu diferite culori. Și se tem de Allah singuri învățați dintre robii Săi. Dar Allah este Puternic și Iertător." (Sura Fatir:27-28). În acest verset este vorba, în mod special, de învățării științelor naturale.

De asemenea, versetul "Și pe pământ sunt semene pentru cei care cred" ne îndrumă să săpăm în adâncurile pământului (Geologia) apoi să medităm la propriile noastre suflete, spunând: "Și la prorii lor suflete oare nu mediteaza ei" - o chemare spre cunoașterea corpului și a sufletului.

Allah mai spune în Sfântul Coran: "În crearea cerurilor și a pământului și în schimbarea nopții și a zilei sunt semene pentru cei dăruți cu minte" (Sura 'Al-'Imran: 190) sau "El este Cel care a făcut Soarele ca o lumină strălucitoare și Luna ca o lumină și El a orânduit treptele, pentru ca voi să cunoașteți numărul anilor și socotirea vremii. Nu le-a făcut Allah pe acestea decât pentru (un scop) adevărat. El deslușește semnele pentru oamenii care pricep." (Sura Yunus:5).

Marețe sunt aceste îndrumări spre meditație ale Creatorului Universului!

Nu poate exista o dovadă mai clară și mai puternică a faptului că Islamul îl îndrumă pe om spre știință.

Cât de minunată poate să fie această lege divină care a fost trimisă omului pentru a se călăuzi! Nu vom găsi un alt miracol asemenea Coranului care să dea o așa mare importanță tuturor aspectelor vieții. Tocmai de aceea, i se cuvine Coranului tot respectul și urmarea lui.

Aceste cărți sunt o documentare atât pentru musulmani cât și pentru cei care nu sunt musulmani, o chemare pentru a afla mai multe despre această carte măreață și ceea ce cuprinde.

Este o mândrie pentru musulmani să știe că acest Coran, pe care îl citesc în fiecare zi, la fiecare rugăciune și pe care îl urmează, este o carte de călăuzire și care conține adevăruri științifice de peste 14 secole și pe care nu le-au descoperit decât de curând. De ar fi citit ei Coranul și l-ar fi urmat, lăsând la o parte mândria și încăpățânarea...

Coranul este atât o carte spirituală care dă sufletului fericire și putere, cât și o carte a vieții, a științelor și a descoperirilor științifice; o carte care cuprinde atât viața lumească cât și pe cea de Apoi, și, de aceea, cu bună dreptate, este cea mai valoroasă și autentică carte trimisă de Stăpânul cerurilor și a pământului.